



市交警部门

开展228国道交通安全文明示范路创建

本报讯 (丁志华) 228国道自2015年7月全线贯通后,一度交通事故高发,市委市政府高度重视,2017年在市公安局交警支队专门成立228国道交警大队,牵头负责228国道沿线交通安全管理工作。同时,市政府组织开展两轮228国道沿线环境整治,采取“三治”(治理超载、超速和违停)、“三化”(亮化、优化、细化)等措施,道路基础设施进一步完善、交通安全设施进一步规范、交通管理水平进一步提升,亡人交通事故逐年下降,交通安全形势显著好转。今年1至7月份,228国道道路交通事故同比下降8.1%,亡人交通事故数和亡人数,同比分别下降50%、40%。

强化设施赋能。以228国道亭湖段为试验田,在5个灯控路口安装信号灯带,过往车辆特别是货车驾驶人的视距明显提升。在亭湖段所有平交路口施划震荡线,过往车辆在进入该路口时提前产生震动,有效避免因疲劳驾驶导致的交通事故发生。推动沿线大队

借鉴亭湖有效做法,在39个灯控路口全部安装信号灯带,在206个路口施划震荡线。去年以来,更新轮廓标168公里,出新交通标线193公里,施划货车右转危险区16处,安装“五小”设施128处,安装毫米波雷达来车警示系统6套,安装中型货车靠右提示标志52块,新增路灯49.6公里,228国道路域环境得到显著改善。

强化实战赋能。根据事故警情数据分析指挥勤务模式,对事故高发时间(凌晨5点到8点,7点到达峰值)和高发路段两个高点,在支队的指导下,及时调整勤务模式,凌晨5点上路布点,在高发点位布警值守,对骑电动车不戴头盔等行为进行劝导,其他时间加强巡逻防控,提高该辖区段夜间见警率和重点路段巡逻管控力度,赶走违停车辆,赶走“瞌睡虫”,做到高发路口必值守、出行高峰必见警,夜间全程必巡逻。今年以来,共劝导沿线群众戴好安全头盔2400余次,巡逻里程达95000多公里,捡拾路面障碍物200多个。

强化联动赋能。争取市委市政府支持,推动交投集团加快服务区建设,8个服务区建成使用,在建2个服务区,违法停车问题得到显著改善。主动与地方政府汇报,争取对省道交通安全支持,亭湖投资3500万元在349省道全线、228国道10公里路段安装路灯,夜间行驶的视线距离显著改善。射阳县人民政府投资1490万元用于60公里国道全段改善提升。大丰区政府投资1945万元用于228国道14个灯控路口的渠化等整治项目,后又追加1080万元用于路域环境整治。推动地方政府在大丰三龙Y171路口、亭湖段东进大道口、洋马镇菊海以及洋中村等6个事故高发路口安装信号灯。联合辖区政府和沿线各大队中队全面排查国道交通安全隐患,对临水路段、平交路口、高杆灯、爆闪灯、轮廓标损坏和缺失等交通安全隐患逐一排查梳理,研究整改措施和治理方案,下发隐患整改任务清单722处。对排查出的事故隐患逐个消灭,积小胜为大胜,积小安为大安。

强化宣传赋能。一方面,针对亡人事故50岁以上占比50%以上,这些老年人对文字宣传不接受、“两微一抖”用得少的事实,提请亭湖区人民政府购买交通安全宣传大屏,推动服务区和黄尖镇政府在228国道重要路口安装宣传大屏,利用沿途集镇大屏和大篷车,大力开展交通安全宣传进社区、进农村、进集市、进企业、进学校,用有震撼力的故事视频,警示交通参与者珍惜生命、安全出行。今年以来,228国道牡丹园宣传大屏每日播放酒驾醉驾、老年代步车、一盔一带、交通事故等宣传视频,组织流动宣传车进镇入村播放事故视频,已在黄尖、盐东18个乡镇、村(居)循环播放宣传视频,组织56场次农村赶集宣传活动。



市生态环境综合行政执法局举办惠企纾困培训会

本报讯 (张华林) 为全面推动企业生产经营,帮助企业解决生态环境保护治理难题,着力促进经济平稳运行,8月4日下午,市生态环境综合行政执法局举办首场惠企纾困稳经济视频培训会。

培训会采用线上线下相结合的方式,让学习效果最大化,280家企业参与此次培训。围绕企业污染防治及设施管理要点、建设项目环评审批申报与固定污染源排污许可填报讲解、生态环境领域常用处罚条例解读等方面,对企业职工进行专题培训。

市生态环境综合行政执法局认真贯彻落实省“惠企纾困12条”等政策,助力企业政策、懂政策、用政策,本着服务为先的工作理念,当好“店小二”,不断提升企业环境安全管理服务水平,筑牢环境安全第一道防线,确保全市生态环境安全稳定。

阜宁县应急管理局

推进安全生产工作

本报讯 (陈浩) 今年以来,阜宁县应急管理局充分发挥职能优势,积极服务全县安全生产工作,围绕“遵守安全生产法、当好第一责任人”的主题,扎实推进安全生产工作。

强化防控联动,做好安全生产工作的“预警员”。阜宁县公安、交运等8家部门联合成立道路交通安全专业委员会,重点研究部署和统筹协调道路交通、水上、铁路等领域安全生产工作;阜宁县应急管理局与消防救援大队建立联勤联动工作机制,做到信息共享;阜宁县司法局把维护社会稳定与化解社会矛盾紧密结合起来,明确企业法律顾问,进一步细化企业疫情防控、安全生产等预案,确保一旦有突发情况,能够在第一时间作出反应、妥善处置。

强化部门联动,做好安全生产工作的“宣传员”。全面落实“安全生产月”要求,结合“安全宣传咨询日”、安全警示教育、全员实战应急演练、“安全生产万里行”、应急科普宣传等8项活动,提升社会公众安全防范意识。围绕新《安全生产法》在落实安全生产“三个责任”上做出的规定及法律责任,做好对违反各类安全生产行为的案例分析。教育大家防患于未然,切实增强企业从根本上消除事故隐患的思想自觉、责任自觉和行动自觉,牢固树立安全发展理念,压实安全生产责任,推动全员遵法、守法,有效遏制事故发生。

强化上下联动,做好安全生产工作的“联络员”,认真落实上下联动的工作机制,提升安全生产治理体系和治理能力。积极落实省、市对安全生产工作作出的指示、要求,积极配合省、市安全生产督查巡查,积极跟踪省、市安全生产信息报道的最新动向,积极向省、市汇报安全生产法治宣传特色亮点工作,督促各条线做好安全生产“规定动作”,鼓励创新工作方法。

强化内外联动,做好安全生产工作的“监督员”。聘请人大代表、政协委员、党代表、律师代表等具有较强社会责任感的同志担任监督员,对全县各行各业的安全生产工作进行广泛深入的社会监督,发挥安全生产“吹哨人”线索提供、举报、监督作用。积极做好“12345”政府热线反映的关于安全生产法治问题的答复工作,拓宽社会监督渠道,确保社会监督工作取得实效。聚焦已暴露的各类安全生产漏洞,督促各单位限期整改到位。

市委市级机关工委

举行“红色温馨·悦读流香”读书分享会

本报讯 (李宁宁 王柱天) 红色温馨促成长,悦读流香润心田。为扎实推进“学而时习之”大学生“悦”实习“十个一”培养计划,近日,市委市级机关工委举办读书分享会,三位实习大学生与机关工委两位同志一起分享读书心得,在互动交流中碰撞交融。

“共产党人的信仰之源是什么?”来自复旦大学的实习生杨宁从这一提问导入,从马克思主义的生平、《共产党宣言》的基本观点及其当代意义等方面分享读书心得。来自上海交通大学的实习生周嘉琪分享了阅读《活着》一书的感悟,“初读是残酷的现

实,再读是与自己和解的人生”,她用细腻深情的语言介绍了这本书所带给人们的力量。实习生张梦媛就读于东南大学的工科专业,结合专业兴趣和思考分享了阅读科幻小说《三体》的感悟。并纷纷表示,通过分享活动,拓宽了眼界,增加了认知、明确了方向,进一步坚定新时代大学生的使命、担当,要树立正确的人生观、价值观,志存高远,练就过硬本领,在青春中放飞人生梦想,在奋斗中成就时代华章。

“蜀道之难,难于上青天,侧身西望长咨嗟。”市委市级机关工委委员品读李白其人其事其诗,

生动阐释了诗句中的哲思、诗人身上的精神。“人生也是一本大写的书”,机关工委徐秉从分享了《人生》这本书的感悟,摄影、运动、公益,生活中的点滴是平淡也是厚重。

通过精彩纷呈的读书分享,实习大学生和机关工委同志点燃思维火花、启迪人生智慧,拓宽了视野格局、激发了读书热情。



盐都区应急管理局

以警示教育防范风险隐患

本报讯 (徐斌 张和) “我们作为应急系统,实行的是准军事化管理,无论是在上班期间还是值班值守期间,必须严格执行‘三严三不’规定,即严守上下班时间、严格请销假程序、严肃工作纪律,做到不迟到、不早退、不无故旷工……”在近日召开的“5·10”警示教育活动动员部署会议上,盐都区应急管理局党委书记、局长徐斌针对如何优化机关作风、树立良好形象提出了明确要求。该局结合“5·10”警示教育活动部署,制定“6个一”活动方案,即召开一次专题会议、开展一次主题教育、上好一堂廉政党课、实施一轮谈话提醒、组织一周党纪知识打卡学习、排查一次岗位廉政风险点。

5月份,盐都区应急管理局组织召开“5·10”警示教育专题会议,邀请区纪委监委派驻纪检监察组到会指导,传达学习市、区警示教育会议精神,播放警示教育专题

片或相关违纪违法案例。同时以《应急管理系统人员违纪违法案件案例选编》和《盐城市“5·10”作风建设教育读本》中的典型案例为例为主题开展专题学习教育,深入剖析应急系统违纪违法行为,推动党员干部时刻做到心有所畏、言有所戒、行有所止。该局党委着眼机关作风专项整治重点领域和岗位履责尽责、廉政风险防控,在全局逐层逐级开展党风廉政提醒谈话工作,力求抓早抓小、防微杜渐。

在学习活动中,该局结合“党员活动日”,由局党委书记从回顾历史,重温党的廉洁初心,遵规守纪,紧紧守住廉洁底线等方面,给全局党员干部上一节廉政党课,教育全体党员干部筑牢思想防线,深化廉政立身思想。同时,集中一周时间,利用“安全盐都”公众微信平台,统筹开展党风廉政知识学习教育,每日推送党章党规知识学习,排查一次岗位廉政风险点。

纪党规知识点和相关违法违纪案例,将相关内容设置为每日打卡学习竞答题目,要求全体同志每天参与。通过多样化的学习活动,提高党员干部的学习积极性,引导全体干部职工牢固树立正确的世界观、人生观、价值观。

此外,该局党委要求各科室、直属单位不断强化责任意识、廉洁意识、风险意识,紧盯重点领域、重要岗位和关键环节,认真组织开展廉政风险点排查预警工作,建立全面的“问题清单”,精准的“落实清单”,明确的“责任清单”,深入开展岗位廉政风险谈话提醒活动,研究制定落实防控措施,推动权力运行公开、透明、规范,有效防范化解各类廉政风险。据悉,该局于本次“5·10”警示教育活动期间,共排查各类廉政风险14条,并逐一制定监督整改措施,有效改善了机关工作作风,提高了工作效率。

新闻速递

中国海油盐城“绿能港”

卸料管线启动首次液氮预冷

本报讯 (张乐 侯凯邀 李艺婷 记者 刘谦) “1#注氮点!请确认现场阀门开度!”“中控! 中控! 阀门状态确认正常,可以进气。”

8月5日15点58分,随着中控室传出进气指令,中国海油盐城“绿能港”项目卸料管道第一次液氮预冷正式启动,此次预冷是在接收站工程整体机械完工后首次液氮预冷,是检验管道整体施工质量、低温状态下阀门动作情况、密封性等重要性能的关键方式,更是LNG“9·26”首船接卸的重要保障工作。

由于液化天然气(LNG)的低温特性,输送LNG的管道需要经过缓慢冷却后达到运行要求。本次液氮预冷是管道整体首次降温,共分为两个阶段:预冷初期通过卸料管道末端的1#注氮口注入低温液氮,主要对储罐区的卸料系统相关管线进行预冷;第二个阶段是当2#注氮口附近的温度监控点达到-100℃以下时,启用2#注氮口,对码头区卸料管线进行冷却。预

冷过程是利用缓慢注入的低温氮气与管道本体进行热量交换,使卸料管道温度降至-120℃至-140℃,在低温下进行法兰紧固、阀门开关测试,检验卸料管道焊接质量、低温阀门的密封性、管道位移量以及检查低温设备、材料等产品质量,确保运行安全。

卸料管线预冷,首船接卸预热。此次预冷以实现公司“零伤害、零事故、零污染”安全试生产为总体目标,以实现国内LNG接收站完全自主试生产和自主管理、树立行业典范为指导方针,克服准备工期短、天气炎热、疫情防控等困难,按期启动卸料管道的首次液氮预冷工作,为中国海油盐城“绿能港”项目试生产工作打下良好基础的同时,向“9·26”首船顺利接卸又迈出了成功一步!

今日黄海新区

市城管部门

战高温守护城市洁净



本报讯 (王文虎) 近期市区气温持续攀升,室外的“热”气逼人。然而,有一群人每天却在外高温下穿行,规范市容秩序、保洁城市道路……这就是我们的城管队员、环卫工人们。他们战高温,斗酷暑,衣服湿了又干、干了又湿,默默坚守在自己的岗位上,为城市梳妆美容。

战高温,执法管理不降温。市城管行政执法支队300多名执法人员以创文为抓手,发扬“5+2”“白加黑”的实干精神,头顶烈日,对辖区9条主干道市容市貌进行全面管控,规范占道经营、查纠流动摊点、清除乱贴乱挂等,持续开展沿街门店、楼宇飞线清零行动,新施划非机动车停车位10万多米,统一对沿街商铺玻璃门推广防撞警示条,制作发放



8月6日,市社会劳动保障中心与盐南高新区社事局联合开展“送课堂”“送政策”“送清凉”进工地活动,为户外一线作业的建筑工人送去夏日清凉,向不畏高温酷暑、坚守工作岗位的务工人员致以敬意和关心。

唐宏伟 张玉生 摄